[ padUKn PYHKLUUN C
MoAYNAMW.




Llenb paboTsbi:

+ Hayuntcsa ctpontb rpad®dunkm @yHKLNN
C MOAY/IAMMU.

+ XOpowaa noarotoBka K ElN3.




1 ®YHKUNA C MOLYJIEM

Y=IXI
CtpouM rpadukKk @yHKUMNN Y = X
N3-3a Moaynda NosIOXXUTeNbHas 1 2 3
4acCTb rpadurKa OTpa3nTCH
BAOJIb OCK Y.
X |1 (2

y |1 (2




2 PYHKUMSA C MoaynemMm.

o Y=110x+4l

o CTpouM rpacpuk
dyHKUMM y=10x+4

+ [loacTaBngem Moaynb U
MDYHKLUNSA CTaHeT
NOJIOXXNTENbHON BO BCEW
ob6s1acTn onpeaeneHus.
[TonoXxutenbHaqa 4yacTb
nepBov MYHKLNN
oTpa3utcda ot x=-0,4




3 dyHKUMA C MOaYIEM

o Y=Ix2-4|

o CTpouM rpaduk @yHKUUN Y= X2-4

¢ IJTO KBagpaTuyHas yHKUMS,
rpadukom ssnseTcsa napabona.
Y1066l NOCTpOUTL Napabony Haao
HAaNTU KaK MOXHO 60/iblUe To4YeK.

Cenyac cTpouM rpadumk dyHKLUN
y=Ix2-4|, Torapa otpuuaTtesnbHasd
CTOpPOHa rpadunka pyHKUnmn
y=X2-4 oTpa3nTcsa no ocu X.

O6bnacTblo onpeaeneHns 6yayTt Bce

yncna, PyHkKumsa 6yaneTt paBHATLCS -1
HYNO B TOYKaX X = £2.




4 PyHKUMA C moaynem

Y=2x2-5Ixl|-7

CTpouM rp.@yHKLINN
y=2X2-5x-7, NnpupaBHAEM
HY/110 U NONYYUM ABa
KOpHA X=3,5 n x'=-1
Hanaém BepLlimnHy
dyHKUMKN. B Touke x=1,5
y=-10

CTpouM rpa®uk pyHKLUMN
y=2x2-5IxlI-7.




5 PYHKLUUA C MoayIem

Y=|2x2-5x-7I

CTpouM rpaduk yHKLUN

y=2X2-5X-/

Bcé TakXe ,Kak 1 B

npeablaywem cnavae.

[ToTOM CTpOoUM rpaduk S T T BN EP R
dyHKUNN y=I2X2-5%-7I

OyHKUMA CTaHeT TO/bKO

NONOXUTENbHbIM,

OTpuuaTenbHas CTOpPOHa
nepBon yHKLNN
OTpa3nTcda no ocn X




6 dyHKUNA C MOOYINEM

o Y=I2Xx2-5IxI-7] = cno)xHaq

dyHKkUna. CtpouM cnepsa
rpaduK QYyHKUNN
y=2%X2-5Ix|-7 Kak B 4-0M
cnange. lNoTtoM BCHO 3Ty
dyHKUmno 6epém noa
Moaynb. OyHKUMA
y=12x2-5Ix|-7| 6ypnet

NOJIOXKNTENIbHBbIM Ha BCEW
obnactn onpeaeneHus.
OyHKUMSA ByneT paBHATLCS
HYI0 B TOYKax X==%3,5

\



/ PYHKUMA ¢ moaynem

Y=Ix2+xl

CtpouM rp.d y=x2+x

JTa KBagpaTniHasa pyHKUMA,
rpadPurKOM ABNSAETCH
napabonsia. YTobbl NOCTPOUTH
napabony Hago0 Kak MOXHO
6onblle Touek.

Ctpoum rp.@® y=Ix2+xl
OTpuuaTenbHas CTOpPOHa

OTPa3unUTCS B MOJIOXKUTESIbHYIO y |2 |10 |0 |2
CTOPOHY Mo ocu X.




8 dyHKUMA C MOoayINEM

o Y=IX3+Xx2-Ixl+1| — cno)xHas

dyHKL NS,
o Ctpou rpad®unk yHKLNN
y=Xx3+Xx2-x+1. 29T0 Kybnueckas
bYyHKUMSA, rpadUKOM ABASETCS A"
£

rmnep6ona. Ytobbl MOCTPOUTHL
rmnep6ony Hago HAUTU Kak
MO>XXHO 60sblle ToYeK. [ToToM
CTpoUM Ip.@d. y=x3+x2-Ixl+1 U3-
3a MoA4Yy/ b X, nepBas PyHKUNSA OT
X=0 noHunxetca pe3ko. [1oTom

CTpouM rp.d. y=Ix3+x2-Ixl+1l| x (0 |1 [-112 [-2




o [PA®UKN PYHKUMN C MOOAYNAMU
O4YeHb MHOIo BCTpeyarTcd Ha E.[.23.
B cpeaHeun wkone rpa®ukn yHKLNN
c moaynamm obyvatot B 10, 11




+ BboiBOA:[padunkn ®@yHKLUN HaAO
0643aTe/IbHO YMeTb CTPOUTb, UYTOObI
He 6bls10 NpobnemM C TaKNMU
dDYHKUMAMM Ha dK3aMeHe.




